



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 396

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 11 august 1986

Finalele de volei (feminin și masculin) - întreceri frumoase, viu disputate în Cupa Eliberării
Foto: Aurel D. NEAGU

REZULTATE DE VALOARE LA "NAȚIONALELE" DE ATLETISM

● Au fost stabilite 4 recorduri de seniori și 3 de junioare ● Pentru prima oară, 14 noi campioni!

Sîmbătă seara s-a încheiat la Pitești ediția jubiliară, a 70-a a Campionatelor Naționale de atletism, o competiție reușită din multe puncte de vedere. Cu acest prilej au fost consemnate numeroase rezultate bune și citeva noi recorduri naționale de seniori și juniori. Astfel, în cursa feminină de 10 000 m, Elena Murgoci (Metalul Tîrgoviște) a parcurs cele 25 de tururi de stadion în timpul de 32:24,69, mult superior recordului național al orădenței Doina Pop (33:35,25) din 1985. Remarcabil a alergat și Viorica Ghican (Voința Tg. Jiu) cronometrată în 32:26,58. A treia s-a clasat Mariana Stănescu (Poli Tim.) cu 33:43,35. La tineret: Anușa Cătună (CSS Bistrița) 34:07,13 - record național de junioare, Iulia Negură (Știința CFR Bacău) 36:29,23.

Un nou record național a fost înregistrat și în proba feminină de 5 km marș, Victoria Oprea (Voința Tg. Jiu) cu 23:02,67. Recorduri de junioare au obținut Alina Astafei la săritura în înălțime, cu 1,93 m (de fapt ea sărise 1,94 m, dar la remăsurătoarea regulamentară slacheta se afla numai la 1,93 m) și Olga Uhluc (Dinamo) cu 17,64 m la aruncarea greutății. Performanțe remarcabile au fost însă obținute la mai multe probe, de pildă la săritura în înălțime bărbați, de Sorin Matei (CSM - Univ. Craiova) 2,31 m, Eug. Popescu (Steaua) 2,31 m, C-tin Militaru (Steaua) 2,28 m. La tineret: Cornel Buiuoc (U-IMMR Cluj-Napoca) 2,10 m, Gh. Elade (CSM Caransebeș) 2,10 m. La greutate femei, Mihaela Loghin a câștigat un nou titlu de campionă a țării cu 20,57 m. Bună și prestația următoarelor: Simona Andrușcă (IEFS) 19,50 m, Livia Simon (CSM Univ. Craiova) 18,66 m. Tineret: Olga Uhluc 17,64 m - rec. junioare.

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)



SPORT, TINEREȚE, ENTUZIASM PE STADIONUL VOINȚA

Stadionul Voința din Capitală a găzduit, în aceste zile, o frumoasă competiție sportivă tradițională de masă: Cupa Eliberării la atletism, volei și fotbal. Întrecerea, aflată la a 25-a ediție, a reunit - timp de o săptămână - numeroși tineri din mai toate cooperati-vele meșteșugărești bucureștene.

Întrecerile de volei au fost fără îndoială „capul de afiș” al reuniunilor finale. Explicabil dacă avem în vedere numărul mare de echipe înscrise, echilibrul valoric al formațiilor, multe dintre ele pe locuri frunțose în cadrul Dacia-dei. A câștigat, la băieți, echipa Electrobobinajul, după un meci aplaudat, cu cei de la Chimica. Marea învinsă: formația Cooperativei Încălțămîntea manuală, cu un sextet care, pînă în semifinale, încheia partidele cu 3-0, cu un căpitan de echipă care nu e altul decît Vasile Timariu, președintele Cooperativei Încălțămîntea manuală, președintele asociației sportive.

La volei fete, cele mai bune s-au dovedit a fi sportivele de la Cooperativa Chimica. În finală, ele au întrecut pe talentatele și ambițioasele jucătoare

Victor ENĂCHIOAIE

(Continuare în pag. 2-3)



IN JUDEȚUL PRAHOVA, AMPLU ÎNTRECERI SPORTIVE OMAGIALE

În scrisorile trimise redacției în această perioadă s-a aflat și aceea a corespondentului nostru din Ploiești, Octav Bălteanu, care ne aduce la cunoștință citeva din acțiunile sportive organizate în județul Prahova în cinstea Zilei de 23 August.

ÎNȚEPRINDEREA DE UTILAJ PETROLIER I MAI PLOIEȘTI. Asociația sportivă din această întreprindere - Prahova (președinte M. Matache) - beneficiind de un complex sportiv mare, a organizat în cinstea Zilei Eliberării o serie de întreceri la nivel de secție sau inter-secții la diferite discipline. La fotbal, de pildă, campionatul între secții, cu 18 echipe, este în curs de desfășurare, la alte discipline s-a terminat și se știu câștigătorii: volei (m) - Mecanică 8, (f) - Utilaj complex; handbal (f) - Mecanică 2 și (m) Mecanică 6; șah (echipe mixte) - Utilaj complex; tenis de masă (echipe mixte) - Direcția comercială; tenis de cîmp (echipe mixte) - Mecanică 8. Pe primele locuri în clasamentul întrecerilor la competiții: 1. Mecanică 2, 2. Utilaj complex, 3. Mecanică 8, 4. Mecanică 6, 5. Mecanoenergetic, 6. Școlărie centrală.

Între evidențiații competiției: R. Băluță (rabotor), V. Marinescu (inginer), M. Enușa (strungar), V. Cezar (meccanic), Ana Voicu (lăcătuș meccanic), Geta Toloancă (strungar), Virginia Dolce (inginer).

A.S. PECO, aparținînd întreprinderii de transport, livrare produse petroliere - care și-a realizat planul de producție pe primele 7 luni ale anului în proporție de 110 la sută - „a organizat, ne spunca președintele acestei asociații) A. Prahoveanu, o serie de întreceri la fotbal, tenis de masă, șah și volei, în cinstea mării sărbători din luna august”. La competițiile ce sînt în curs iau parte oameni ai muncii din secțiile întreprinderii și anume: Teleajen, Aragaz, Atelierele de asamblare, Depozitul Ploiești, remarcîndu-se pînă acum: tehnicianul A. Mărgineanu, maestrul S. Popovici, operatorul chimist D. Tănase, lăcătușul meccanic Liliana Popovici.

VOINȚA PLOIEȘTI, asociația sportivă a cooperativelor meșteșugari (președinte I. Cruceru), a fost deosebit de activă în această perioadă, organizînd diferite întreceri sportive. La

(Continuare în pag. 2-3)

ULTIMELE MECIURI DE VERIFICARE ÎNAINTEA STARTULUI OFICIAL DE TOAMNĂ LA FOTBAL

A trecut vacanța, a trecut și perioada de pregătire. A mai rămas o săptămână pînă la inaugurarea sezonului competițional de toamnă. Duminică, 17 august, se vor disputa partidele primei etape a campionatului național al Diviziei A, ediția 1986-1987. Un sezon de toamnă, cum s-a mai spus, deosebit de încărcat, pentru că la cele 17 etape de campionat se vor adăuga (te dorim cit... mai multe!) meciurile din cuple europene intercluburi (la care vor participa Steaua, Dinamo, Sportul Studențesc și Univ. Craiova), partidele reprezentativelor țării în preliminariile Campionatului European de seniori și tineret, precum și cele olimpice. Un sezon bogat și, în același timp, deosebit de angajant pentru fotbalul nostru.

Îată acum amănunte de la ultimele partide de pregătire, susținute sîmbătă și duminică.

FEROVIARI, ÎNVINGĂTORI ÎN CUPA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Sîmbătă, în finală, Rapid - Autobuzul 2-0 [1-0]

Devenită tradițională, competiția fotbalistică care prefațea deschiderea sezonului de toamnă, dotată cu Cupa Municipiului București, aflată la cea de a 20-a ediție, a revenit în acest an, conform așteptărilor,



În preajma buturilor echipei Autobuzul, rapidistul Goanță se descurcă abil printre patru adversari deschizînd scorul în finala Cupei Municipiului București

Foto: Aurel D. NEAGU

echipei Rapid. Această ediție jubiliară, care s-a încheiat, sîmbătă, pe stadionul Giulești, și care a angrenat cinci formații din Capitală - Rapid (Div. A), Autobuzul (proaspăt promovată în Div. B), Progresul-Vul-

Aurel PĂPADIE

(Continuare în pag. 2-3)

La handbal feminin

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ - H.J. ADA (Iugoslavia) 29-18 ȘI 36-22

● Azi, de la ora 17,30 formația oaspete întâlnește pe Rulmentul Brașov

BRAȘOV, 10 (prin telefon). În Sala Sporturilor din localitate Selecționata divizionară feminină a țării noastre a susținut - la capătul unei prime etape de pregătire - două jocuri amicale, deosebit de utile, în compania redutabilei formații iugoslave Halasz Jozef din orașul Ada. Pregătindu-și

cu minuțiozitate acțiunile ofensive, apărîndu-se destul de bine și recuperînd multe mingi din care au inițiat contraatacurile încheiate cu goluri, handbalistele noastre au câștigat ambele partide.

Vineri, Selecționata noastră divizionară a câștigat cu 29-18 (18-8). Au înscris: Tircă 5, Mozi 4, Tache 4, Covaline 4, Marian 3, Cozma 2, Danilof 2, Török 2, Verigeanu 1, Lunca 1, Popa 1, respectiv Galitz 4, Birghici 4, Toth 3, Giurovici 2, Virag 2, Kraicso 2, Vladovici 1. Cel de al doilea meci, disputat sîmbătă seara, a revenit handbalistelor noastre cu 36-22 (20-6). Au înscris: Tache 7, Laszlo 6, Tircă 5, Danilof 4, Mozi 3, Neica 3, Popa 2, Butnărașu 2, Boriceanu 2, Török 1, Romete 1, respectiv Galitz 13, Birghici 5, Gabor 2, Giurovici 1, Virag 1.

Luni după-amiază, de la ora 17,30, formația iugoslavă susține tot în localitate un meci în compania divizionarei A Rulmentul Brașov.

Carol GRUIA - coresp.

GIMNASTA DANIELA SILIVAS ÎNVINGĂTOARE ÎN FRANȚA

ANTIBES. Sportivi din 13 țări au luat parte la concursul internațional de gimnastică desfășurat în Palatul sporturilor din această localitate franceză. Cei mai bino clasati și-au cucerit dreptul de a evolua peste două săptămîni la întrecerile Cupei Mondiale, pe care o va găzdui capitala R.P. Chineze.

O evoluție cu totul remarcabilă a avut țînăra gimnastă română DANIELA SILIVAS învingătoare în toate probele competiției. Astfel ea a câștigat concursul individual compus cu 39,05 p. (a fost urmată de cehoslovaca Bojanuku Demarana cu 38,35 p. și franțuzezoaica Sandrine Villane cu 38,10 p) clasîndu-se prima și la cele patru aparate: sărituri 19,20 p. paralele înegale - 19,70 p. birnă - 19,70 p și sol - 19,80 p.

Întrecerea masculină a revenit gimnastului francez Laurent Barbieri cu 56,80 p. Câștigătorii pe aparate: sol: Watanabe (Japonia) 18,85 p. cal cu minere: Cairaon (Franța) 19,40 p. înel: Barbieri 18,95 p. sărituri: Yong (R.P. Chineză) 19,20 p. paralele: Fritsche (R.D.G.) 18,90 p. bară: Barbieri 19,55 p.

TURNEELE INTERNAȚIONALE DE ȘAH DE LA HERCULANE ȘI RM. VILCEA

BĂILE HERCULANE - (Agerpres). - În runda a 5-a a turneului internațional feminin de șah de la Băile Herculanee, Petrova a învins-o pe Boicu. Fischdick pe Ghindă, Wagner pe Jeman, Stanciu a pierdut la Nuțu. Matveeva a câștigat la Bădulescu, iar Polihroniade a remizat cu Somonova. Partida Swieczik - Mureșan a fost amînată.

În clasament conduce Svetlana Matveeva (U.R.S.S.) cu 4 p., urmată de Cristina Bădulescu (România) - 3,5 p., Annett Wagner (R.D. Germană) și Lidia Semenova (U.R.S.S.) cite 3 p.

RM. VILCEA (Agerpres). - Festivalul șahist vilcean a

continuat, la Călimănești-Căciulata, cu disputarea partidelor din runda a 7-a.

În turneul internațional, pe primul loc al clasamentului se află Mladen Jivkovic (Iugoslavia), cu 6 p., urmat de Otiliu Berechet (România), Wolfgang Ott (R.F. Germania), Gustav Tomani (România), Lajos Abel (Ungaria) și Jirj Jurka (Cehoslovacia) - cu cite 5,5 p. Rezultate înregistrate în runda a 7-a: Jivkovic - Moise 1-0; Tomani - Soare 1-0; Armaș - Ott remiză; Berechet - Mihai Ionescu 1-0.

În concursul „open” conduce Cristian Olimpiu (Politehnica București) - 6,5 p., urmat de Liviu Lung (Electromotor Timișoara) - 6 p.



SPORT, TINERETE, ENTUZIASM PE STADIONUL VOINȚA

(Urmare din pag. 1)

de la Cooperativa Arta populară, cele mai în formă volei- o. Este din echipa câștigătoare fiind Elena Profir (operator chimist) și Eleonora Așteleanu (tehnician). Le-au felicitat numeroșii suporteri de la „Chimia”.

ÎN JUDEȚUL PRAHOVA, AMPLE INTRECERI SPORTIVE OMAGIALE

(Urmare din pag. 1)

una din discipline — fotbal — în care au fost angrenate 8 echipe ale cooperativelor meșteșugărești s-a și încheiat întrecerea, pe primele trei locuri situându-se: 1. Coop. Teleprecozia, 2. Coop. Electrometalica, 3. Coop. Constructorul.

În curs de desfășurare, bucurându-se de interes în rândul participanților sunt alte întreceri la popice (8 echipe mixte), minifotbal, tenis de masă, volei și activități turistice (numai în ultima duminică au plecat într-o excursie la Predeal peste 200 de cooperatori și familiile lor).

ȘCOALA GENERALĂ NR. 3 PLOIEȘTI este una dintre unitățile școlare (directoare Mariana Ionescu), cu elevi angrenați în această perioadă în multe activități sportive. Ei vor lua parte la marea serbare ce se va organiza în municipiul Ploiești, dar, în același timp, s-au întrecut în cadrul unor competiții interne, pe clase, la diferite discipline pentru un trofeu pus în joc: Cupa 23 August. La fotbal a câștigat cl. a VII-a B, la handbal fete cl. a VI-a E, la tenis de masă, tenis de cimp și atletism întrecerile continuă. Sînt de pe acum și cîțiva evidențiați între participanții, pentru rezultatele obținute: **Ioana Daniela**, **Corina Andrei**, **Constanta Ioan**, **L. Mihai**, **C. Anghel**, **M. Hara-bă**. O notă frumoasă pentru profesorii de educație fizică de aici: **C. Daniela** și **S. Ionescu**.

COMUNA BERCENI are oameni harnici și, în același timp, mari iubitori de sport. „După încheierea secerișului culturilor păioase — ne spune primarul

Maria Savu — cu rezultate bune și în paralel cu a lucrărilor pentru eliberarea terenurilor, însămintarea culturilor duble, întreținerea culturii grădinarilor, lucrări pentru culturile de toamnă tinerii din comuna noastră au găsit timp și pentru a face sport, a se destinde prin el”. Așa se explică organizarea unor întreceri — la fotbal, handbal și tenis de masă — în comuna Berceni (dar și în satele respective: **Corlătești**, **Cătunu**, **Moara Nouă**) dedicate Zilei de 23 August. Între animatorii mișcării sportive din această comună se numără învățătorul **A. Muscalu**, președintele C.A.P. **G. Buzeș**, **N. Goanță** și **F. Bucoveanu**.

Cum se aștepta, fotbalistii de la „Tehnometalica” au încheiat neînvinși această frumoasă întrecere dedicată Zilei de 23 August. Mai bine pregătiți (aproape în fiecare zi vin, în orele libere, aici pe stadionul de la Pipera), ei câștigînd finala cu echipa Cooperativăi Avintul Imbrăcăminte. În sfîrșit, la atletism, cei care s-au clasat pe primele locuri au fost: **100 m. — Elena Profir** (Chimica), greutate — **Elena Cazacu** (Arta populară), lungime — **Paulina Bora** (Chimica); băieți: **100 m. — Nicolae Nițu** (Electrobobinajul), lungime — **Adrian Ilie** (UCECOM), greutate — **Ionuț Berțeșteanu** (Electrobobinajul).

Cum aminteam, la aceste frumoase întreceri dotate cu „Cupa Eliberării” au participat numeroși cooperatori. S-au mai aflat, așadar, în întreceri membrii cooperativelor meșteșugărești **Sporul, Prestarea, Arta încălțămintei** etc. Pe celelalte terenuri, într-o întrecere non-stop; elevii aflați în vacanță, copiii din noul cartier al Aviației, cu acces permanent pe stadionul Voința. În fața foilor de concurs: instructorii sportivi ai clubului organizator: **Adriana Bocan**, **Mihaela Ilie**, **Elena Ciobanu**, **Tatiana Popescu**, **Mircea Fomino** (șeful bazei).

În campionatul de dirt-track al se

UN „PODIUM” PENTRU MAI MULȚI CANDID

Campionatul republican de dirt-track, rezervat seniorilor, se îndreaptă spre final. Ajunsă la etapa a 4-a (mai sînt de disputat 3 runde), cea mai importantă competiție a motocicliștilor care pilotează mașini fără sistem de frînă a continuat vineri pe stadionul Voința din Sibiu în prezența a aproximativ 5 000 de spectatori.

Deși în deplasare, bucurăsteanii au dominat reuniunea, steleistul **S. Postolache** și metalurgistul **D. Gașpar**, principalii candidați la titlu, dînd culoare tuturor manșelor în care au luat startul. De data aceasta ei au avut adversari neașteptați de puternici. În primul rînd, veteranul concurenților **M. Dobre**, „bătrînul necesar” de care tinerii coechipieri de la Metalul București au ațita nevoie, și-a regăsit combativitatea altădată, fiind la un pas de o istorie de etapă pînă în penultima manșă (a 19-a), cînd **D. Gașpar** a reușit să-l depășească doar în apropiere de sosire. Apoi, hotărîți să se mențină în luptă pentru un loc pe podium, **N. Puraveț**, **A. Hack**, **D. Stoica** și **S. Ghibu**, de forțe sensibile egale, au oferit confruntări de angajament total, unii reușind să a-

cumuleze în final același număr de puncte. Alături de a- lergători cu ștate mai vechi de activitate, reprezentanții generației tinere — **D. Bogdan**, **Gh. Stănel**, **M. Agrașan** și, în mai mică măsură, **L. Mair** — au ținut în... șah pe mulți favoriți, ridicînd la cotă maximă replica consacraților, fapt explicitabil prin dorința de afirmare a „celor care vin”. Atmosfera reuniunii a fost adesea atît de incitantă, încît alergătorii al căror nivel era cunoscut s-au întrecut pe sine, iar alții ca **M. Soaită**, **S. Halagian** sau **G. Scarlet**, cu toate eforturile depuse, n-au putut să se desprindă încă dintr-o eclipsă de formă care începe să îngrijoreze.

Pînă la manșa directă (a 15-a), cei doi piloți de prim-plan **S. Postolache** și **D. Gașpar**, au avut situații în care s-au... jucat cu puncte prețioase: primul, într-o tentativă de trecere, l-a jenat evident pe **D. Stoica**, fiind exclus din manșă pentru mers periculos, iar celălalt a forțat peste puterile sale într-o turnantă și a... scăpat motocicleta, răsturnîndu-se.

Aceste poziții cîștigătoare au fost...
rect...
două...
gener...
lupta...
CLA...
N. Pu...
M. De...
D. Ga...
A. Ha...
5. S...
6. D...
genera...
51 p...
Ghibu...
bre 44...
6. A. I...
Corp...
princi...
metror...
cretar...
vut o...
ganiza...
irepro...
Voința...
Hanea...
are lo...
din C...
campion...

La Budapesta, „Cupa Ramovill” la ciclism

COMPORTARE REMARABILĂ A VITEZIȘTILOR NOȘTRI

Recent, pe velodromul din Budapesta s-au desfășurat întrecerile prilejuite de „Cupa Ramovill”, la care au participat și cicliști români.

În proba de urmărire individuală seniori, 4 000 m, **Vasile Mitrache**, în compania unor sportivi participanți la Campionatele Mondiale, bine cotați pe plan internațional, a avut o comportare remarcabilă, clasîndu-se pe locul 2, cu timpul de 4:53,30, performanță cu care și îmbunătățește cu aproape 2 secunde cel mai bun timp — 4:55,08 realizat la 1 octombrie 1985 (rezultatul nu poate constitui un nou record național, deoarece, conform regulamentului, ciclistul trebuie să fie singur pe velodrom.

iar în finală el a alergat cu **M. Somogyi** — Ungaria). Dublu campion balcanic la **Konya** (Turcia) în probele de urmărire individuală și pe echipe, campion național anul acesta în proba de semifond, **V. Mitrache** (antrenat de **Nicolae Voicu** și **Ștefan Lemindroiu**) dă măsura realului său talent și seriozității în pregătire, atît în cursele pe șosea, cit, mai ales, în cele pe velodrom. Îl așteptăm cu încredere, pe el și colegii săi, în viitoarele evoluții, mai ales la Campionatele Balcanice din 20—21 septembrie, de la Kazanlik, Bulgaria.

Întrecerea rezervată echipei, desfășurată pe aceeași distanță, a prilejuit o nouă

evoluție bună a reprezentanților noștri (**V. Mitrache**, **M. Mărginean**, **Oct. Tudorache**, **P. Mițu**) clasafi pe locul 3 cu timpul de 5:03,00, după echipele Ungariei — 4:52,18 și Cehoslovaciei — 5:00,53.

Proba de viteză a avut pe podium și doi cicliști români: **C. Ciuleș** (locul 2) și **I. George** (locul 3), primul fiind reprezentantul țării gazdă, **Z. Liptak**. Un alt pistard român, **M. Mărginean**, în proba cu adițiune de puncte (30 de turo) a ocupat locul 4, avînd un tur avans.

Deci, o comportare remarcabilă a cicliștilor noștri (antrenor **Ioan Vasile**).

Horățiu SIMA

In Cupa F.R.

DANIELA MOISE ȘI G... CÎȘTIGĂTORI AI TURNEULUI

● **Diana Samunji** — **Teodora Tache**
Învîngători în finalele

O competiție reușită — Cupa F.R. Tenis — rezervată seniorilor și seniorilor (dar în concurs au fost admisi și juniorii), s-a încheiat pe terenurile frumosului complex al Liceului industrial nr. 4 din Ploiești. Această întrecere s-a detașat printr-o organizare care ar putea fi luată ca exemplu și — amănuntul este de mare însemnătate — prin faptul că a lansat un jucător, **George Cosac**, care poate deveni dtil tenisului nostru de performanță.

Să consemnăm, deci, în cîteva rînduri derularea finalei de simplu masculin, pe care și-au disputat-o **George Cosac** (transferat la Dinamo Brașov, dar a evoluat sub culorile clubului care l-a depistat și format ca performer, CSS 2 Constanța) și **Silviu Gorgan** (Steaua). La capătul unui meci deosebit de frumos, jucat între doi tineri de o modestie remarcabilă, **George Cosac** a cîștigat cu 6—2, 7—5. Învîngătorul a demonstrat că și-a însușit destul de bine tehnica unei largi game de lovituri, are o bună pregătire fizică și servicii puternice, bine plasate, ceea ce i-a adus mulți ași. Practicînd un joc eminent de ofensiv, cu veniri inspirate la fileu, din care a punctat cu stînga și cu dreapta, voleurile fiind trimise în unghiuri dificile pentru **Gorgan**, **Cosac** a produs o bună impresie.

Sîntem convinși că federația de resort, ca și antrenorul echipei naționale, îi vor urmări și îndruma evoluția. Învinsul din finală, **Gorgan**, a reușit abia în setul al doilea să facă față (destul de bine) puternicilor retururi ale lui **Cosac**.

În finala de simplu feminin **Daniela Moise** (Steaua) a cîștigat (pe merit) cu 6—4, 6—4

în fața...
ne Te...
condus...
Tache...
(3—4),...
dar ce...
mult...
mită...
ruri. Î...
pentru...
mult...
să-și...
le, pu...
dificul...
În...
culin:...
Daniel...
rești)...
povici...
minin...
dora T...
ne, Me...
mo P...

Încă...
gonul...
unul...
din ț...
deza...
vități...
de de...
de tra...
băra...
— g...
pe M...
vacan...
100 de...
În p...
gere...
rezult...
nu sî...
Ionica...
de D...
sani...
la sir...

REZULTATE DE VALOARE LA „NAȚIONALELE” DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

Floarea Vieru (CSM Univ. Craiova) 15,55 m.

Vali Ionescu și-a onorat cartea de vizită cu un rezultat de 7,03 m, la săritura în lungime. Pe locurile următoare ale podiumului două atlete mai puțin așteptate, ploieșteanca **Mirela Dulgheru** (Prahova) 6,59 m și băcăuanca **Gabriela Seneha** (Sport Club) 6,30 m. Acestea din urmă au fost primele clasate la tineret. Dinamovista **Daniela Costian** a cîștigat primul său titlu de campioană națională de senioare la disc, cu 68,52 m. Ea le-a întrecut pe **Mariana Ionescu-Lengyel** (CSM Univ. Craiova) 64,60 m și **Elisabeta Neamtu** (IEFS) 64,08 m. La tineret: **Vieru** 54,32 m, **Uhluc** 54,18 m.

Surprinzătoare victoriile **Ilin-căi Mitrea** la 800 m și 1500 m, a lui **Marcel Târle** la aruncarea discului, **Victor Iacoban** la 800 m, **Corneliu Scurt** la 5000 m și chiar **Daniel Ciobanu**, în frumoasă revenire, la triplu. Au înregistrat succese scanteiate **Cristiana Matei**, **Eva**

Zörgö Raduly la suliță (dar după multe emoții și numai din ultima încercare), **Horia Toboc** la 400 mg, **Mihaela Pogăceanu** la 100 mg și **Aurel Aștilean** la decatlon, cu un promițător record personal.

Dar iată cîteva dintre rezultatele înregistrate pe pista piteșteană: **BARBĂȚI**: 200 m: **C-tin Ivan** (U-IMMR Cluj-Napoca) 21,28, **I. Sandu** (Constr. Arad) 21,47, **Romeo Drăgușanu** (St. Roșu Brașov) 21,83. Tineret: **Gabriel Văidean** (Steaua) 21,86, **Dorin Muresan** (CSSA Cluj-Napoca) 21,88; 800 m: **Victor Iacoban** (CSM Suceava) 1:48,54, **Marian Rădos** (Dinamo) 1:49,31, **Nic. Gombocz** (CSM Sf. Gheorghe) 1:49,46. Tineret: **Gombocz** 1:49,46, **C-tin Albină** (Steaua) 1:49,53; 5 000 m: **Corneliu Scurt** (St. Roșu Brașov) 14:10,81, **Ilie Elena** 14:11,26, **Aug. Barbu** (ambii de la Steaua) 14:12,05. Tineret: **Elena** 14:11,26, **Gh. Tomoiogă** (Steaua) 14:34,61; 400 mg: **Horia Toboc** (Steaua) 51,81, **C-tin Irimescu** (Știința CFR Bc.) 52,09, **Gh. Soare** (Steaua) 53,16. Tineret: **Soare** 53,16, **Mugur Mateescu** (CSS 4 Buc.) 53,85; triplu: **Daniel Ciobanu** (Dinamo) 16,73 m, **Mihal Ene** (Constr. Arad) 16,60 m, **Bedros Bedrosian** (Victoria) 16,30 m. Tineret: **Ciobanu** 16,73 m, **Marius Visarion** (Dinamo) 15,56 m; disc: **Marcel**

Târle (CSM Zalău) 62,12 m, **Ion Zamfirache** (Dinamo) 60,78 m, **Ioșif Nagy** (Steaua) 60,48 m. Tineret: **Târle** 62,12 m, **Costel Grasu** (Dinamo) 52,48 m; ciocan: **Nicolae Bindar** (Metalul) 74,64 m, **Albert Meheș** (CSM Univ. Craiova) 69,82 m, **Mircea Fazekas** (Tricolor Oradea) 68,88. Tineret: **Fazekas** 68,88 m, **Eleodor Roșca** (CSSA Craiova) 63,00 m; decatlon: **Aurel Aștilean** (U-IMMR Cluj-Napoca) 7714 p. C-tin **Hallchias** (Prahova Pl.) 7413 p, **Ion Bulgă** (Victoria) 7064 p. Tineret: **Claudiu Popa** (Dinamo) 6996 p, **Marius Păuna** (CSS 4) 5409 p. 4 X 100 m. Constructorul Arad 40,98, Steaua I 41,00, Steaua II 42,37. Tineret: Steaua II 42,37, Voința 42,64; 4 X 400 m: Steaua I 3:14,86, U-IMMR Cluj-Napoca 3:16,23, Steaua II 3:19,90. Tineret: Steaua II 3:19,90, Voința 3:23,54; 1500 m: **Constantin Rosu** 3:44,37, **C-tin Gavrilă** 3:47,01, **Aug. Barbu** (toți de la Steaua) 3:47,30. Tineret: **Gavrilă** 3:47,01, **D-tru Dobre** (Steaua) 3:47,94.

FEMEI: 200 m: **Elena Lina** (Steaua) 23,43, **Iolanda Oanță** (Rapid) 23,45, **Ramona Steici** (Poli Timiș) 23,63. Tineret: **Steici** 23,63, **Marițana Lazăr** (Rapid) 24,06; 800 m: **Iilina Mitrea** (CSM Univ. Craiova) 1:59,71, **Mitica Junghiatu** (Metalul) 2:00,52, **Ella Kovacs** (Minerul Deva) 2:01,17. Tineret: **Maria Pinte** (Gloria Bistrița)

2:02,04, **Tudorița Chidu** (CS Slobozia) 2:03,41; 1500 m: **Il. Mitrea** 4:13,93, **Margareta Keszeg** (CSM Univ. Craiova) 4:15,53, **Pintea** 4:16,39. Tineret: **Pintea** 4:16,39; 100 mg: **Mihaela Pogăceanu** (Rapid) 12,90, **Liliana Năstase** (CSU Galați) 13,03, **Daniela Bizbac** (Victoria) 13,55. Tineret: **Bizbac** 13,55, **Daniela Neaga** (Vulturul) 14,25; 400 mg: **Cristiana Matei** (CSM Univ. Craiova) 55,05, **Nic. Căruțașu** (Dinamo) 56,43, **Camelia Jianu** (Voința Buc.) 57,30. Tineret: **Jianu** 57,30, **Alina Buhuși** (CSM Univ. Craiova) 58,99; înălțime: **Alina Astafei** (Steaua) 1,93 m — record junioroare, **Monica Matei** (Victoria) 1,86 m, **Elena Schromm** (Rapid) 1,83 m. Tineret: **Astafei** 1,93 m, **Ortensia Iancu** (Dacia Pitești) 1,83 m; suliță: **Eva Zörgö-Raduly** (U-IMMR Cluj-Napoca) 57,98 m, **Cristina Dobrinou** (Muscelul Cluj) 57,84 m, **Mihaela Nicoară** (CSM Univ. Craiova) 56,50 m. Tineret: **Erika Hiriț** 54,90 m, **Aurica Bujniță** (ambele de la Dinamo) 54,24 m; 4 X 100 m: **Rapid** 45,28, **Politehnica Timiș** 47,14, **CS Brăila** 47,77. Ultimele două sînt primele la tineret; 4 X 400 m: **Rapid** 3:33,42, **Metalul** 3:44,26, **CSM Univ. Craiova** 3:46,14. Tineret: **CSM Univ.** II Craiova 3:47,17, **CSS Roman** 3:47,97.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

NUMERELE EXTRASE
LA TRAGEREA „LOTO 2”
DIN 10 AUGUST 1986

EXTRAGEREA I: 14 30 7 20

EXTRAGEREA a II-a: 67
43 60 39

EXTRAGEREA a III-a: 15
64 27 5

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 624.808 lei, din care 26.932 lei, report la categoria 1.

LOZ ÎN PLIC

Jucați la „LOZUL AUTOTURISMELOR” emisiune limitată, care atribuie cîștiguri din fond special al A. S. LOTO-PRONOSPORT. Fiecare loz vă deschide calea către noi satisfacții.



DINCOLO DE O... SIMPLĂ CO

Am mai scris despre cazurile cînd foști performeri au copii care le calcă pe urme. Povestea cu „așchia și trunchiul” se adevărește și în lumea sportului nostru național, oina. La recenta finală pe țară a celei de-a 28-a ediții a „Cupei Pionierului”, desfășurată pe Stadionul „23 August” din Mangalia, mai mulți copii ca oricînd ne-au atras atenția că au pornit pe drumul... părinților.

Fără a constitui o simplă coincidență de nume, în echipele calificate în turneul final au evoluat **Petrică** și **Vasile Jemna** (Șc. gen. Frasin, jud. Suceava), **Cristinel** și **Petru Achilăreț** (Șc. gen. Vovona Mare, jud. Botoșani), **Laurențiu** și **Dumitru Enache** (Șc. gen. Surozia, jud. Vrancea), **Titu** și **Gheorghe Bidu** (Șc. gen. Ciobanu, jud. Constanța), **Ionuț** și **Victor Dumitru** (Șc. gen. 135 Cîrșila, Sectorul Agricol Ilfov), **Mihai** și **Viorel** **Hodorogea** (Șc. gen. Turnu Roșu, jud. Sibiu) — aceștia fiind numai o parte din jucătorii proveniți din aceleași familii care au figurat pe foile de ar-

bitraj, Oinștii frați au rută în rîndul conducătorilor „împliat”? La un moment din Petru și Constantin de bază ai echipei Școlii aflată la „bătăia mingii” de a ducere, arbitru l-a au-i-se: „Ce cauți prins în a surprin prezenți: tost prin: mîn, care confirmat publicului

Fusemărare

Am aflat de la „moie că — fiind conștienți că de antrenament pentru pe de seniori — mulți jucători fac un program tire, sub atenta suprave cializați în materie



SPORTUL IN LUME

● TELEX ● TELEX ●

DOINA MELINTE A CİSTIGAT CURSA DE O MILĂ, LA LONDRA

LONDRA (Agerpres). — Proba feminină de o milă din cadrul concursului internațional de atletism de la Londra, conținut pentru „Marele Premiu IAAF-Mobil”, a fost cistigată de sportiva română Doina Melinte, cu 4:24,85, urmată de Lynn Williams (Canada) — 4:26,61, Ellie van Hulst (Olanda) — 4:27,23, Yvonne Murray (Anglia) — 4:28,00 și Regina Jacobs (S.U.A.) — 4:29,40.

În cursa masculină de 100 m, sprinterul polonez Marian Woronin — 14,20 s-a întrecut pe recordmanul mondial, americanul Calvin Smith, clasat pe locul doi cu 10,28. Recordmanul mondial Edwin Moses (S.U.A.) s-a situat pe locul întâi la 400 m garduri, cu timpul de 48,21, iar compatriotul său Jim Howard a cistigat proba de săritură în înălțime cu 2,31 m.

Alte rezultate: masculin: 400 m: McKay (S.U.A.) — 44,59; 500 m: Treacy (Irlanda) — 13:27,75; 800 m: Ebbett (Anglia) — 1:45,53; 300 m: Eghemka (Nigeria) — 2:37; sprinter: Cooley (S.U.A.) — 1:42 m; feminin: 100 m: Ewya Addick (S.U.A.) — 2:29; săritură: Fawcett Whitford (Anglia) — 2:13 m.

HELSINKI. În cadrul meciului Suedia — Finlanda, după prima zi, scorul este de 30-20 în favoarea Suediei. Cele mai bune rezultate în-afară de înălțime: 100 m: Bergman (S) 11,42.



Multiplul campion Daley Thompson, recordmanul mondial al decathlonului, și-a făcut recent o reîntregire spectaculoasă, care-l recomandă ca principal favorit la C.E. de la Stuttgart

Telefoto: A.P.—AGERPRES

lingua: F. Sjöberg (S) 1,4 m.
lingua: Sjöberg 1,2 m. 1000 m.
m.: N. Valis (S) 2:23,52, 100

Aprupa de...

UN FORFAIT NEOBIȘNUIT

Adevărat că sportul este, în primul rând, o valoare morală, nu mai necesită demonstrație. E urmasii acceptat faptul că sportivii trebuie să fie modele atât pe terenul de întrecere, cât și în afara lui. A fi cel mai bun performer exclude abaterile de la un comportament general acceptat, propus și promovat de întreaga societate. În acest context, orice act și orice poziție luată împotriva binerității sunt nu numai binevenite pentru cazul în speță, ci și obligatorii, prin caracterul lor de exemplaritate, atât unul dintre cazurile recente.

Japonia nu va mai fi reprezentată la turneul de polo din cadrul Jocurilor Asiatice, care vor începe în curând. Federația de specialitate din această țară a luat drastică măsură a retragerii echipei reprezentative pentru că, de curând, unul dintre membri ei a fost arestat din cauza faptului că a fost amestecat într-o afacere cu marijuana, plantă din care se produce o puternică substanță halucinantă. Cazul nu este însă singular: în noiembrie trecut, alți 5 poloști niponi fuseseră suspendați din activitatea competițională din... același motiv! Declarația (și măsurile luate în consecință) președintelui forului de specialitate japonez face lumina: „Am decis retragerea echipei naționale de polo căci simtem conștenți de marca responsabilitate socială pe care o avem față de destinele sportivilor noștri”. O măsură deci, normală.

Radu TIMOFTE

„MONDIALUL” FEMININ DE BASCHET

La Minsk și la Vilnius au început întrecerile din cadrul Campionatului Mondial feminin de baschet. Iată rezultatele înregistrate în cadrul celor două grupe preliminare: grupa A (Minsk): Canada — Bulgaria 67-63 (36-29). U.R.S.S. — Brazilia 103-95 (50-50). Cuba — Coreea de Sud 83-35 (43-40). Bulgaria — Brazilia 83-72 (43-30). Canada — Coreea de Sud 35-40 (27-30). U.R.S.S. — Cuba 86-82 (40-40). Pe primele locuri ale clasamentului se află echipele U.R.S.S. și Canada cu câte 4 p. Grupa B (Vilnius): Ungaria — Australia 79-57 (40-28). S.U.A. — Taiwan 80-32 (35-20). Cehoslovacia — R.P. China 80-74 (40-40). Ungaria — Taiwan 77-57 (40-30). R.P. China — Australia 77-57 (35-

27). S.U.A. — Cehoslovacia 80-61 (36-27). Reprezentativele Statelor Unite și Ungariei cu câte 4 p ocupă primele locuri în clasamentul acestei grupe.

Citeva cuvinte despre unele jocuri. În meciul R.P. China — Cehoslovacia, s-a remarcat baschetbalistele asiatică amuzante și mare surpriză condusă la punct cu 17 p. Dar cehoslovacele au făcut eforturile pe care au realizat cu 8 minute înainte sfârșitul final, obținând apoi și victoria. O surpriză evidentă, grație unui joc atletic, au avut până acum canadienele. Rămâne de văzut dacă și în continuare Canada va ține la fel de exact ca până acum. Parobă Ungaria — Australia a fost cea mai echilibrată, necesitând... două reprize de prelungiri!

C. M. DE PENTATLON MODERN

MONTECATINI. În Italia se desfășoară Campionatele Mondiale de pentatlon modern, seniori și juniori. După desfășurarea a patru probe pe primul loc al clasamentului general individual se află multiplul campion sovietic Anatoli Starostin, cu 4322 p. El este urmat de italianul Daniele Masala, cu 4274 p și ungurul Lajos Dobi, cu 4242 p.

În întrecerea echipelor, primul loc este deținut, în prezent, de formația Italiei, care a totalizat 12376 p. Pe locurile următoare: 2. Ungaria 12342 p, 3. Franța 11805 p, 4. Suedia 11633 p, 5. Polonia 11623 p etc.

Competiția juniorilor are în frunte pe bulgarul Velizar Iliev, cu 4337 p și echipa Italiei.

BETH BARR - 1:04,0 LA 100 m SPATE

NEW YORK, 10 (Agerpres). — La ultima zi a campionatelor de natație ale S.U.A., desfășurate la Santa Clara (California). Beth Barr a cistigat proba de 100 m spate (f) cu timpul de 1:04,0, iar Rick Carrey a terminat învingător în proba similară masculină cu 57,26. Alte rezultate: 100 m bras

masculin: Brett Beedle — 1:04,45; 100 m fluture feminin: Julia Gorman — 1:31,42; 100 m fluture masculin: Chris O'Neil — 54,69.

VOLEIBALIȘTII ÎN ÎNTRECERI

SOFIA. După cum s-a mai anunțat, în perioada 15-25 august vor avea loc în Bulgaria întrecerile Campionatelor Europene de volei pentru juniori, echipa masculină a României făcând parte din seria a treia preliminară, alături de formațiile Cehoslovaciei, Franței și Bulgariei. La turneul feminin, echipa României va juca în grupa I împreună cu selecționata U.R.S.S., Ungariei și R. D. Germaniei.

Iată componența celorlalte grupe, din care se califică în turneul final primele două echipe clasate: masculin: grupă I: U.R.S.S., Iugoslavia, Polonia, Olanda, Belgia, Italia, R. D. Germaniei; feminin: grupa I: Olanda, Polonia, Italia, R. D. Germaniei; grupa III: Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Cehoslovacia.

pa I: U.R.S.S., Iugoslavia, Polonia, Olanda, Belgia, Italia, R. D. Germaniei; feminin: grupa I: Olanda, Polonia, Italia, R. D. Germaniei; grupa III: Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Cehoslovacia.

● Între 12 și 16 august se vor desfășura întrecerile tradiționalului turneu internațional feminin de volei de la Varna.

Selecționata României va evolua în grupa A, alături de echipele U.R.S.S., Cubei și Poloniei. În grupa B vor juca formațiile R. D. Germaniei, Franței, Ungariei și Bulgariei.

TURNEU DE ȘAH LA VARȘOVIA

VARȘOVIA (Agerpres). — În prima rundă a turneului internațional de șah „Memorial Akiba Rubinstein”, ajuns la a 24-a ediție, Lerner (U.R.S.S.) l-a învins pe Kucinski (Polonia), Lukacs (Ungaria) a cistigat la Hawelko (Polonia), iar Pekarek (Cehoslovacia) a remizat cu Lau (R.F. Germania). Marea maestră sovietică Nona Gaprindașvili, care participă

ca invitată la acest turneu masculin, a pierdut partida cu Farago (Ungaria). În runda a doua Nona Gaprindașvili l-a învins pe Karel Mohr (Cehoslovacia), Tachibak (R.D. Germaniei) a cistigat la Hawelko (Polonia), iar în partidele Kucinski (Polonia) — Pekarek (Cehoslovacia) și Lukacs (Ungaria) — Gureed (Bangladesh) a fost consemnată remiză.

Fotbal meridiene

● CAMPIONATE ● REZULTATE ● ȘTIRI ●

● A început noua ediție a campionatului R. F. Germaniei. Campioana en titre, Bayern München, n-a reușit decât un scor egal, pe teren propriu, cu Borussia Dortmund: 2-2. Alte rezultate: F.C. Hamburg — Uerdingen 0-2, Mannheim — Stuttgart 3-2, Leverkusen — Schalke 4-2, Frankfurt — Düsseldorf 5-0, Bochum — Köln 3-1, Bremen — Nürnberg 5-3, Blau Weiss — Kaiserslautern 1-4. Meciul dintre Mönchengladbach și Hamburg a fost aminat, deoarece prima echipă se află în turneu în Olanda.

● Prima etapă a campionatului Elveției a furnizat unele surprize: Aarau — Neuchâtel Xamax 0-5, La Chaux-de-Fonds — Wettingen 0-4, Vevey — Grasshoppers 0-1. Alte rezultate: Servette — Lucerna 2-1, Young Boys — Lucarno 2-0, Bellinzona — St. Gall 2-0, Sion — Basel 2-1. Acum în prima ligă participă 16 formații, dar în ediția următoare (1987-88) numărul formațiilor din primul eșalon va fi redus la 12.

● În etapa a doua a campionatului Franței, campioana Paris St. Germain a obținut cea de-a doua victorie consecutivă, de data aceasta la Auxerre, cu 2-1, fiind singura echipă care nu a pierdut nici un punct. Ea

are deci 4 p. în timp ce pe locurile 19-20, Le Havre și Monaco au 0 p. Iată celelalte rezultate: Nice — Rennes 1-0, Toulouse — Monaco 2-1, Laval — Rennes 1-1, Brest — Marseille 0-0 Metz — Sochaux 5-1, R.C. Paris — Le Havre 2-1, Lille — Bordeaux 0-0, Toulon — Nantes 1-1. Iată și câteva amănunte de la principalele meciuri. St. Germain a marcat cele două goluri prin jugoslavul Halilhodzici. Marseille a rezistat la Brest (0-0), datorită formei excepționale a fundașului vest-german Förster — menționează Agenția France Presse. Patru penalty-uri au fost dictate în partida Metz — Sochaux (5-1). Două pentru fiecare formație. Echipa învingătoare le-a transformat, în timp ce învinșii au ratat unul. Pierre Littbarski a jucat excelent în partida cu Le Havre, inserând un gol pentru noua sa formație Racing Paris.

● În turneul de la Eindhoven: Borussia Mönchengladbach — P.S.V. Eindhoven 5-4 după 11 m (2-2, după 90 min.), Gremio Porto Alegre — Anderlecht 3-1 (0-0). Au marcat Baroccia, Portaluppi și Ortiz, respectiv Lozano.

● În etapa a doua a competiției din Albania, care pre-



Internaționalul Polster (în mijlocul imaginii), unul dintre cei mai valoroși atacanți ai reprezentativei austriece. O fază din campionatul austriac.

cede campionatul, formația „17 Nentori”, adversara lui Dinamo București în primul tur al „Cupei Cupelor”, a întrecut cu 3-1 echipa Vllaznia.

● Potrivit relatărilor presei braziliene, Federația Internațională de Fotbal a luat în studiu propunerea federației de specialitate din Brazilia de a se organiza în anul 1989 un turneu cu participarea celor șase echipe victorioase la cele 13 ediții ale campionatului mondial și anume Italia, Brazilia, Argentina, Uruguay, R.F. Germania și Anglia. În cazul cind va fi organizat, turneul va

purta denumirea „Cupa J. Havelange”.

● Noul antrenor al echipei Canadei este Bob Bearpark, care-l înlocuiește în această funcție pe Tony Waiters, cel ce a condus selecționata canadiană la Campionatul Mondial din Mexic.

● În ultimul meci al turneului pe care l-a întreprins în R.D. Germaniei, echipa Dinamo Phenian (R.P.D. Coreeană) a jucat la Scherwin cu formația locală Dynamo. Scor: 0-0.

● În meci amical, la Gijon, F.C. Liège a dispus de formația spaniolă Oviedo cu 1-0 (1-0), prin golul marcat de Ernes.